
イベントアンケート結果

青少年 保護者 トークセッション視聴者

アンケート質問数 １５ １１ ５

アンケート回答数 １７５ ９６ ５８



青少年向けイベントアンケート結果
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34

47

69

5.7%

8.6%

19.4%

26.9%

39.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0～12歳

13歳～15歳

16歳～18歳

19歳～21歳

22歳以上

あなたの年代を教えてください

※アンケート対象：青少年
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113

60

2

64.6%

34.3%

1.1%

0 20 40 60 80 100 120

男

女

どちらともいえない

あなたの性別を教えてください

※アンケート対象：青少年
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9

13

22

15

89

46

4.9%

4.4%

6.4%

10.8%

7.4%

43.6%

22.5%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

家、学校に居場所がない

いじめ、虐待された

お金を稼げる

友達が欲しい

「推し」がいる

「トー横」に行ったことがない

その他

「トー横」に行ったことがある場合、その理由はどのようなものですか？(複数回答可)

その他回答例：NPO法人の活動を見学するため、観光 等

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：カラオケ、ゲーム等
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48

31

25

12

13

16

59

13.6%

20.3%

13.1%

10.6%

5.1%

5.5%

6.8%

25.0%

0 10 20 30 40 50 60 70

同世代と交遊

買い物・飲食

観光

飲酒・喫煙

パパ活など

オーバードーズ(OD)

ホストクラブやメン地下・コンカフェを利用

その他

(「トー横」に行ったことがある場合、)「トー横」で何をしている・していましたか？(複数回答可)

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：居酒屋、クラブ等
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17

3

1

3

12

13

2

103

6.3%

5.7%

9.7%

1.7%

0.6%

1.7%

6.9%

7.4%

1.1%

58.9%

0 20 40 60 80 100 120

ビジネスホテル

友人・知人宅

漫画喫茶・ネットカフェ

ホストクラブなど

ファーストフード店など

コンカフェなど

ラブホテル

過ごしたことがない

未回答

その他

（「トー横」に行ったことがある場合、） 「トー横」で夜を過ごしたことがありますか？その場合、どこで宿泊等していましたか？

※アンケート対象：青少年
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42

28

69

36

24.0%

16.0%

39.4%

20.6%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

良かった

良くなかった

「トー横」に行ったことが行ったことがない

どちらとも思わない

(「トー横」に行ったことがある場合、)「トー横」にいてどう思いましたか？

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：同業のつながりができた、居場所を探している人を見ることができた 等

23

17

7

13

5

2

35.4%

26.2%

10.8%

20.0%

7.7%

3.1%

0 5 10 15 20 25

友達ができた

居心地がよかった

「推し」ができた

楽しかった

その他

未回答

良かった理由をお答えください（複数回答可）

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：汚い、治安が悪そう 等

1
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11

3

15

3.3%

0.0%

36.7%

10.0%

50.0%

0 2 4 6 8 10 12 14 16

犯罪被害にあった

いじめられた

悪い大人がいた

けがをした

その他

良くなかった理由をお答えください （複数回答可）

※アンケート対象：青少年
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9

11

135

1

7.4%

3.4%

5.1%

6.3%

77.1%

0.6%

0 20 40 60 80 100 120 140 160

1～2回

3～4回

5～6回

7回以上

利用したことがない

未回答

今まで、ホストクラブやメン地下、コンカフェをどのくらい利用していますか？

※アンケート対象：青少年
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※アンケート対象：青少年
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12

21

42

86

10

7.6%

8.1%

5.1%

0.0%

6.1%

10.7%

21.3%

43.7%

5.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

お酒が飲める

寂しさがまぎれる

承認欲求が満たされる

独占欲が満たされる

癒される・必要としてくれている

「推し」がいい

楽しい

利用したことがない

その他

利用したことがある場合、どんなところがいいですか？(複数回答可)

その他回答例：いろいろ、遊べる 等



155

8

5

7

5

4

2

4

3

4

4

1

2

76.0%

3.9%

2.5%

3.4%

2.5%

2.0%

1.0%

2.0%

1.5%

2.0%

2.0%

0.5%

1.0%

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

なし

暴力

性被害

恐喝

薬物

詐欺

痴漢

盗撮

リベンジポルノ

顔がネットなどでさらされた

誹謗中傷

その他

未回答

今までに、「トー横」で犯罪被害等にあったことがありますか?あった場合、どのような被害であったか教えて下さい

その他回答：不明

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：どうしたらいいかわからない、家族を頼りたくない 等
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2

9

17

2

28

31

15

87

6

8

24.6%

0.7%

3.3%

6.3%

0.7%

10.3%

11.4%

5.5%

32.0%

2.2%

2.9%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

お金がない

友達がいない

話を聞いてくれる人がいない

家族を頼れない

家に帰りたい

気軽に相談できる場所がない

仕事がない

住むところがない

悩みや困りごとはない

その他

未回答

悩みや困りごとがあれば教えて下さい。

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：不明

54

63

9

2

1

2

29

10

5

4

5

29.3%

34.2%

4.9%

1.1%

0.5%

1.1%

15.8%

5.4%

2.7%

2.2%

2.7%

0 10 20 30 40 50 60 70

友人

親・親戚

警察

児童相談所

学校

NPO

いない

先生

先輩

その他

未回答

信頼できる人や場所があれば教えてください。（複数回答可）

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：知らない、せたほっと 等
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2

10

6

44

3

5

16

2

41

76

26

6

19

2.3%

0.8%

3.8%

2.3%

16.8%

1.1%

1.9%

6.1%

0.8%

15.6%

29.0%

9.9%

2.3%

7.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

BOND

あなたのいばしょ

ぱっぷす

レスキュー・ハブ

児童相談所

若ナビα

若草プロジェクト

女性相談センター

東京ウィメンズプラザ

日本駆け込み寺

警察

区役所・市役所など

未回答

その他

悩みや困りごとを聞いてくれる団体について、知っているもの全て教えてください(複数回答可)

※アンケート対象：青少年
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その他回答例：知らない、特になし 等

53

1

28

43

37

8

16

13

1

25

7

16

21.4%

0.4%

11.3%

17.3%

14.9%

3.2%

6.5%

5.2%

0.4%

10.1%

2.8%

6.5%

0 10 20 30 40 50 60

相談場所や悩みを聞いてくれる場所がほしい

お金や金銭面の支援

居場所(住むところ)を作ってほしい

ただ話を聞いてほしい

仕事を紹介してほしい

親との間を取り持ってほしい

立ち直る支援をしてほしい

保護してほしい

悩みや困りごとはない

青少年が犯罪被害等にあわないよう、社会の機運をもっと高めてほしい

未回答

その他

悩みや困りごとがある方は、今後、どんな支援を望みますか？

また、今悩み等がない場合でも、そのようになった際に、どのような支援があったら良いいと思いますか？（複数回答可）

※アンケート対象：青少年
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保護者向けイベントアンケート結果
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15

33

30

4

2.2%

10.9%

16.3%

35.9%

32.6%

4.3%

0 5 10 15 20 25 30 35

20歳未満

20歳～30歳

31歳～40歳

41歳～50歳

51歳～60歳

61歳以上

あなたの年代を教えてください

※アンケート対象：保護者
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55

41

0

57.3%

42.7%

0.0%

0 10 20 30 40 50 60

男

女

どちらともいえない

あなたの性別を教えてください

※アンケート対象：保護者
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38

10

3

45.7%

40.4%

10.6%

3.2%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

男

女

その他

未回答

相談対象のお子さんの性別を教えてください

※アンケート対象：保護者
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36

13

7

2

32

6

37.5%

13.5%

7.3%

2.1%

33.3%

6.3%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

5,000円以下

5,000円～1万円

1万円～3万円

3万円以上

あげていない

答えたくない

月、お子さんにあげているこ遣いの額を教えてください

※アンケート対象：保護者
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35

3

0

3

7

2

7

0

5

37.4%

35.4%

3.0%

0.0%

3.0%

7.1%

2.0%

7.1%

0.0%

5.1%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ない

親の言うことを聞かない

学校に行かない

いじめにあっている

夜遊びをしている

友達とうまくいっていない

飲酒・喫煙をしている

子どもとの接し方が分からない

性被害等にあっている

その他

お子さんに関して現在、悩みや困りごとはありますか？ある場合はどのようなことですか？（複数回答可）

その他回答例：勉強、親に反抗的な態度をとる 等

※アンケート対象：保護者
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61

3

2

14

1

17.3%

62.2%

3.1%

2.0%

14.3%

1.0%

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもから知った

テレビ、SNS等から知った

警察から知った

児童相談所等の公的機関から知った

その他

未回答

「トー横」を知った理由はなんですか？

その他回答例：遊んでて、偶然知った 等

※アンケート対象：保護者
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その他回答例：薬物使用

43

44

39

37

19

19

37

18

24

7

2

14.9%

15.2%

13.5%

12.8%

6.6%

6.6%

12.8%

6.2%

8.3%

2.4%

0.7%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

OD（オーバードーズ）

飲酒・喫煙

家出

性被害

SNS等への露出

リストカット

犯罪被害

警察による取り扱い

ホストクラブ・メン地下・コンカフェ等の過度な利用

未回答

その他

「トー横」に滞留すると、青少年にどのような問題が生じる、あるいは生じる可能性があると思いますか？

（複数回答可）

※アンケート対象：保護者
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その他回答例：アイドルの子達がバイト料をもらえていない 等

78

39

27

28

29

3

7

37.0%

18.5%

12.8%

13.3%

13.7%

1.4%

3.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

通うと高額な料金がかかる場合がある

青少年へお酒を提供したり、違法な接待行為をしている店がある

アイドルを目指す若者が活動している店がある

ライブ料金や入店料がかかる

ファンと一緒に写真を撮ったり、ハグしたりしてお金を貰っている店がある

その他

未回答

ホストクラブ、メン地下やコンカフェについて知っていることを教えてください（複数回答可）

※アンケート対象：保護者
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その他回答例：児童相談所に専門家を配置する、大人の意識改革
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19

4
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3

37.3%

5.9%

9.8%

14.7%

18.6%

3.9%

6.9%

2.9%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

相談場所の確立

青少年への経済的支援

関係機関の連携強化

青少年への心理的な支援

警察の補導・取締り

広報啓発

未回答

その他

「トー横」の問題の解消に向けて、何を行うべきであると思いますか？（複数回答可）

※アンケート対象：保護者
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その他回答例：不明
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3

7

31.6%

5.1%

18.4%

10.2%

11.2%

2.0%

11.2%

3.1%

7.1%

0 5 10 15 20 25 30 35

相談・助言

付き添い

子どもの話し相手

支援機関の紹介

トー横の危険性についての啓発活動

行政との連携

警察との連携

その他

未回答

NPO等支援機関に何を求めますか？（複数回答可）

※アンケート対象：保護者
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その他回答例：当たり前に相談できる場所を作ってあげてほしい 等

33
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6
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3

4

6

6

11

3

7

32.4%

11.8%

5.9%

10.8%

2.9%

3.9%

5.9%

5.9%

10.8%

2.9%

6.9%

0 5 10 15 20 25 30 35

相談場所の確保

経済的支援

心理的支援

支援機関の紹介

学校等教育機関との連携

悪意ある大人の危険性の周知

トー横の危険性についての啓発活動

NPOとの連携

警察との連携

その他

未回答

東京都や区市町村に求めることはなんですか？（複数回答可）

※アンケート対象：保護者
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トークセッションアンケート結果
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1

11

12

28

16

2.9%

1.4%

15.7%

17.1%

40.0%

22.9%

0 5 10 15 20 25 30

0~12歳

13歳～15歳

16歳~18歳

19歳~21歳

22歳以上

保護者

あなたの年代を教えてください

※アンケート対象：トークセッション視聴者
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38

30

2

42.9%

2.9%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

男

女

どちらともいえない

あなたの性別を教えてください

※アンケート対象：トークセッション視聴者
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33

9

0

2

11

7.1%

4.3%

0.0%

1.4%

8.6%

47.1%

12.9%

0.0%

2.9%

15.7%

0 5 10 15 20 25 30 35

Ｘ(旧Twitter)

Instagram

YouTube

ネットニュース

ポスター

たまたま

友達・先輩

先生

NPO・児相・警察など

その他

本日のイベントはどうやって知りましたか？

その他回答例：不明 等

※アンケート対象：トークセッション視聴者
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38

32

54.3%

45.7%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

トークセッション01「イマドキの青少年のリアル」

トークセッション02「この場所で君をキケンから守るために」

あなたが観覧したトークセッションをお選びください

※アンケート対象：トークセッション視聴者
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その他回答例：相談≠問題解決ということではないことを改めて感じさせられたお話でした 等

9

16
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2

4

15.8%

28.1%

21.1%

14.0%

10.5%

3.5%

7.0%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

相談できる機関があることが分かった

相談できる環境づくりが大事だと分かった

大人がリアルな青少年の悩みを解決するため、真剣に話をしていてよかった

悩みや困りごとがあったら相談することが大事だと分かった

タレントの話が分かりやすく、理解できた

難しくて分からなかった

その他

トークセッション01「イマドキの青少年のリアル」を観覧してどう思いましたか？

※アンケート対象：トークセッション視聴者
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その他回答例：居場所づくりが大切だと思った 等
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4

30.2%

14.0%

27.9%

4.7%

11.6%

2.3%

9.3%

0 2 4 6 8 10 12 14

相談できる機関があることが分かった

相談できる環境づくりが大事だと分かった

大人がリアルな青少年の悩みを解決するため、真剣に話をしていてよかった

悩みや困りごとがあったら相談することが大事だと分かった

タレントの話が分かりやすく、理解できた

難しくて分からなかった

その他

トークセッション02「 この場所で君をキケンから守るために 」を観覧してどう思いましたか？

※アンケート対象：トークセッション視聴者

35


